

ГЛАВА 1

Сестра и подруга



— **У**

меня новость, — сказала мама. — Галя приедет на каникулы.

— Здорово! — обрадовалась я.

Галка — моя двоюродная сестра, живет в другом городе. Прошлое лето я провела у нее в гостях, и мы очень сдружились. Все время переписывались и поздравлялись. Мне хотелось снова увидеться, поэтому я постоянно приглашала Галку к нам. И вот, наконец-то, родители отпустили ее.

Вообще-то, у Галки есть еще родная сестра, но она старше нас.

Она вышла замуж в прошлом году, и мы всей семьей ездили на свадьбу.

Свадьба — дело хлопотное. Помню, была страшная суматоха. В доме было полно народа, все бегали, кричали друг на друга, все время что-то терялось, невеста нервничала. А жених мне не понравился. Он постоянно подшучивал над нами, причем очень ехидно. Я так и сказала невесте: «Не надо за него выходить, он противный». Она смеялась, говорила нам, что любит его. И даже подарила мне ма-



Ирина ЩЕГЛОВА



ленькую шкатулку, отделанную перламутром, с золотым узором на крышке. Но я отдала ее Галке, не люблю, когда меня пытаются подкупить. Кстати, жених все-таки извинился перед нами и старался вести себя лучше. Свадебная неделя прошла как в чаду. Подготовка, загс, свадьба, напыщенные речи, бесконечное застолье, малознакомые и вовсе не знакомые люди и ни одной свободной минуты. До сих пор не могу забыть одинаковые розовые платья, в которых мы с Галкой были похожи на фарфоровых кукол. В этих дурацких платьях мы повсюду следовали за невестой. Ужас! Это все ее сестрица придумала, чтоб было «как в кино». Нет, в кино показывают совсем другие свадьбы.

Потом мои родители уехали, жених с невестой укатили в свадебное путешествие, все успокоились, а я осталась с Галкой. Какое это было счастье! Мы даже поклялись друг другу: больше никаких свадеб! Мы всласть перемыли косточки жениху и невесте, а также всем их друзьям и подругам.

— Никогда не пойду замуж! — утверждала Галка.

— Целоваться при всех с каким-то придурком? Не-е-ет, — поддержала ее я. Мы прекрасно понимали друг друга.

И вот прошел год. Галка приезжает.

— Женя, ты уж смотри, — предупредила мама, — не давай сестре скучать.

— Да ты что! — возмутилась я. — Все будет по высшему разряду!

Первым делом я предупредила свою лучшую подругу Элю. Эля — это сокращенное от Эллы. Ро-



Яблоко раздора



дители назвали так ее в честь прабабушки. Говорят, она была полькой. Я как-то видела фотографию: красивая женщина.

Мы с Элькой учимся в одном классе, сидим за одной партой и почти не расстаемся вот уже девять лет.

Элька маленькая, хрупкая девчонка, зеленоглазая и пышноволосая, действительно чем-то похожая на свою прабабушку. Моя мама все время говорит, что Эльке не хватает крыльшечек, того и гляди — улетит. Но она только внешне кажется невесомой феей. На самом деле Элька — девчонка умная, эрудитка, каких поискать, к людям относится слегка насмешливо и считает себя философом. В школе ее уважают и даже побаиваются. Хотя она никогда не показывает своего характера, предпочитает действовать скрытно или вообще бездействовать. Больше всего Элька любит наблюдать за другими. По ее словам, так она «изучает поведение человеческих особей».

— А разве ты сама не особь? — спросила я.

— Особь, — легко согласилась Элька, — но в то же время я — человек думающий в отличие от многих других, а потому имею право считать себя индивидуумом.

— Как все запутано, — не согласилась я, — есть же определение — хомо сапиенс, человек разумный, чем оно тебя не устраивает?

— Почему не устраивает? — удивилась Элька. — Если действительно разумный, то я не имею ничего против.



Элька любит такие беседы, она считает, что таким образом «упражняется в остроумии».

И еще у нее есть пунктик: она живет не настоящим, а будущим. Из-за этого она мало бывает на людях, не любит вечеринок и дискотек, даже в кино ее не вытащишь. Разве только фильм очень хороший. Мальчишки ее не интересуют. «Зачем, ведь я все равно скоро уеду...»

Многие собираются после школы уехать в разные города, поступать в институты, но это не мешает им встречаться, влюбляться, гулять, танцевать и ходить в кино. Элька не такая. Что ж, это ее право. Мне она нравится. С ней не бывает скучно.

О Галке она, конечно, все знала. Еще бы! Я весь год рассказывала.

Естественно, я сообщила ей радостную новость.

— Как я рада! Ты не представляешь! — восторглась я. — Уверена, она тебе понравится. Да вы давно знакомы, хотя и заочно. Осталось встретиться, — я тараторила без остановок. Элька слушала внимательно, но без особого энтузиазма.

А мне так хотелось, чтоб она разделила мою радость.

— Главное теперь — не ударить лицом в грязь, — волновалась я. — А то я Галке наобещала всего, она небось ждет феерического лета.

— Не суетись, — успокаивала Эля. — Надо устроить феерическое лето, значит, устроим.

Ей-то хорошо было так говорить, не к ней же сестра приезжает.

— Знаешь, — сказала я, — может, программу со-



Яблоко раздора



ставим, ну, такой коротенький список: куда мы ее сводим, с кем познакомим, чем будем развлекать.

— Ага, — рассмеялась Элька, — по пунктам или лучше по дням. И каждый день — тематический. Да брось ты, Галка нормальная девчонка, ты же сама говорила.

Так-то оно так. Но прошлым летом Галка из кожи вон лезла, чтоб мне было хорошо и весело. А я столько ей наобещала, так уговаривала, что хочешь, не хочешь — надо выполнять. Если совсем честно: я много чего приукрасила. Мы тут, мол, так зажигаем, у нас такие парни, столько всяких возможностей. Одним словом, я увлеклась и слегка завралась. Причем я боялась признаться Эльке, даже не знаю, почему. Наверное, если бы я предупредила ее заранее, все обернулось бы совсем по-другому. Но я не смогла. Несколько раз я пыталась вернуться к разговору о Галке, но Элька отмахивалась: «Все正常но». А мне с каждым днем становилось все неспокойнее.

Тогда я решила подойти к проблеме с другой стороны. Если Элька — моя лучшая подруга, то Илья — мой лучший друг. Возможно, парень поймет скорее.

ГЛАВА 2

Илья



C

Ильей мы начали встречаться осенью.

А познакомились мы еще раньше очень смешно.
Дело было так.

Родители купили дачу, когда мне было тринадцать. Естественно, мне было интересно, кто живет с нами по соседству. Тогда я впервые увидела белобрысого мальчишку, высокого и нескладного. Он часто бегал на озеро, один или с друзьями. Мне он казался нелепым. И я мало обращала на него внимание. Знала только, что он учится в другой школе.

Прошло больше года, мы почти не виделись. Я и думать о нем забыла. И вот в мае мы приехали на дачу. Было по-летнему жарко. Целый день я помогала маме в саду и только к вечеру решила сходить на озеро. Очень хотелось искупаться. Открыть сезон, так сказать. На берегу сидел какой-то парень. Я увидела его загорелую до черноты спину и удивилась, когда это он успел. Не глядя на него, я подошла к воде, в этот момент он меня окликнул:

— Женя, привет!

Я резко обернулась и с трудом узнала в загорелом парне соседского мальчишку.



Яблоко раздора



— Илья? Ты?

Он улыбнулся:

— А я уж думал, зазналась соседка, здороваться не хочет.

— Извини, я даже не подумала... в смысле задумалась, — я попыталась скрыть свою неловкость, я ведь действительно не узнала его. Мгновенно сориентировалась, подошла и села рядом: — Хотела искупаться, а вода еще холодная. — Я засмеялась. — А ты где так загорел?

— Здесь, — с готовностью ответил Илья.

— Здорово!

— Что-то тебя не видно, — сказал Илья, — мы тут с апреля тусуемся. Видела дом? Почти достроили. Я помогал, — с гордостью сообщил он.

Да, дом они построили быстро. Прошлым летом фундамент заливали, а в этом году уже крышу закончили.

— Молодец, — похвалила я. И, чтоб сделать ему приятное, добавила: — Ты возмужал...

Это была чистая правда, из нескладного угловатого мальчишки Илья каким-то чудом превратился в широкоплечего высоченного парня. Я рядом с ним чувствовала себя ребенком, хотя мы почти ровесники. Вот растут эти пацаны! Позавидуешь!

— А ты каким спортом занимаешься? — заинтересовалась я.

Он расправил плечи, напряг мускулы, покрасился, но потом покраснел и стал похож на того, прежнего мальчишку:



— Да чем я только не занимался! Плавал, бегал, сейчас вот в качалку хожу. Но, знаешь, по-моему, я такой от природы. У меня и отец такой же. Наследственность.

— Хорошая у тебя наследственность, — согласилась я.

— У тебя тоже неплохая... Я хотел сказать, ты очень симпатичная... — он запнулся, — в смысле все так говорят.

Он меня рассмешил.

— Кто это — все?

— Ну. — Он на секунду замолчал, а потом выдал: — Мои друзья и родители тоже...

Положительно, он мне нравился все больше. Мы болтали, пока солнце не село. Надо было идти домой, к тому же я чувствовала, что обгорела. Даже Илья заметил. Плечи и ноги покраснели.

Уходить не хотелось ни мне, ни ему. Но не сидеть же в купальнике на берегу, когда солнце зашло. Я медленно поднялась, он за мной, мы побрали к нашим дачам, но так и не договорились о следующей встрече.

Мы так и встречались — случайно. Вроде бы случайно. Вечером я выглядывала из-за забора, и если видела Илью одного, то шла к нему. Но он чаще всего был не один, или мы приезжали на дачу в разное время.

Несколько раз на даче у Ильи собирались большая компания, приезжали гости. Среди них мелькала девчонка, такая кубышка в желтом купальнике.



Яблоко раздора



Глядя на эту девчонку, я разволновалась. Увидев, что Илья и она пошли на озеро, я, выждав время, направилась к ним.

Илья обрадовался и сразу же представил мне кубышку:

— Наташа, моя одноклассница.

Она оказалась хорошей девчонкой, простой, веселой, доброжелательной. Сразу же выдала Илью, рассказав, как много он говорил обо мне. Я улыбалась загадочно, больше молчала или кивала ей покровительственно. У меня был красный купальник, ровный загар и ни одного лишнего грамма. Я распустила волосы и вовсю демонстрировала себя. Я все сделала для того, чтобы на моем фоне несчастная Наташа выглядела глупо. Больших усилий прилагать не пришлось. Илья не отрывал от меня глаз. Кубышка вскоре уехала и больше не появлялась.

Но в то лето у нас с Ильей так ничего и не вышло. Я уехала к родственникам на свадьбу и осталась там до конца лета.

Мы стали встречаться осенью. В начале сентября в один из выходных мы столкнулись с Ильей на даче. С ним был парень, такой же загорелый, но выше Ильи и красивый до ужаса.

Они шли на озеро, остановились у нашего забора и позвали меня с собой. Точнее, позвал Илья. С парнем мы знакомы не были. Это потом уже я узнала, что его зовут Гена.

В тот день Илья, не стесняясь Генки, честно признался, что скучал. Мне понравились его глаза, та-



кие же, как сентябрьское небо, и смотрел он на меня так, как никто до него не смотрел.

И все-таки я не удержалась и спросила у него о Наташе.

— Мы друзья, — ответил Илья, — еще в детский сад вместе ходили.

— Надо же, а мне показалось, что Наташа к тебе неравнодушна.

— Тебе показалось. Наташа знает о том, что ты мне нравишься.

— Правда? — Я состроила удивленную гримасу.

— Да. И давно, — признался Илья. — Я думал, ты знаешь, — добавил он простодушно.

Вот так все и получилось. Мы не договаривались, не клялись друг другу в любви, ничего этого не было. У Ильи свои дела, друзья, школа, спорт. У меня тоже есть чем заняться. Мы не напрягали друг друга, не высаживали, не ревновали и не ставили условий.

Что я могу о нем сказать: Илья внимательный, воспитанный, такой классный, просто слов нет. К тому же он очень симпатичный, добрый, не трус. Он нравится моим друзьям и родителям. К нему хорошо относится Элька, а это немаловажно. Не очень-то приятно, если твоя подруга и твой парень не ладят друг с другом. Я знаю много случаев, когда подружки отговаривали девчонок встречаться с парнями, если те им не нравились.

Правда, у Ильи есть один пункттик: он патриот нашего города. Знает его историю, всех знаменитостей, здесь родившихся, гордится, одним словом.



Яблоко раздора



Если мы с Элькой заводим при нем разговоры о том, куда мы поедем после школы, он хмурится.

— В Москву, в Москву, — вздыхает, — если все уедут, то кто тут останется?

— Илья, ты постоянно твердишь о великих людях, которые родились в нашем городе. Но забываяешь, что они не стали бы великими, если бы не уехали, — напомнила Элька.

— Не обязательно быть великим, достаточно просто честно прожить свою жизнь, — не сдавался Илья.

Я вполне принимаю и уважаю его патриотизм, но лично мне делать в нашем городке нечего. Я уже давно так решила. Я собираюсь поступать в университет, хочу стать журналистом. Мои статьи уже печатали в местной газете. Конечно, мне помог случай. Я участвовала в олимпиаде, потом мое сочинение признали лучшим, и обо мне появилась заметка в газете. Я даже встречалась с главным редактором, он и предложил мне написать для них что-нибудь.

А у нас в городе только политехнический и педагогический институты. Есть еще несколько колледжей, вот и все. Элька мечтает всерьез заниматься историей древних цивилизаций, так что мы в любом случае не сможем найти себе применение в родном городе.

Вот, пожалуй, единственное разногласие, существовавшее между нами и Ильей.

А в остальном все было идеально. Илья не раз выручал меня. Я знала, что на него можно положиться.



Естественно, я рассказывала ему о Галке. Илья отнесся к ее приезду более серьезно, чем Эля.

— Что любит твоя сестра? — первым делом спросил Илья.

Я поняла, что нахожусь на верном пути, что я не ошиблась, обратившись за помощью к Илье.

— Галка такая яркая девчонка, непоседа, ей нравится все время находиться в центре внимания. — Я задумалась. — Мне кажется, было бы неплохо познакомить ее с каким-нибудь хорошим парнем...

— А она ни с кем не встречается? — осторожно уточнил Илья.

— Насколько мне известно — нет. Но ты не думай, она симпатичная, я бы даже сказала — красивая. Парни на нее ведутся, но она не подпускает к себе никого. Не то, чтобы у нее были проблемы, но, знаешь, не везло ей. Друзей у нее много. Но серьезно ни с кем не встречалась. Говорят, что попадаются все время какие-то придурки. Она парней делит по принципу — друзья и придурки.

Илья засмеялся:

— Понятно. Я думаю, Генка ей понравится.

Генка! Вот это да! Красавец Генка нравится всем девчонкам без исключения. Еще бы! Он даже выше Ильи, спортсмен, с такой фигурой и внешностью, что с него можно писать картины и лепить скульптуры древнегреческих богов.

Когда Илья и Генка идут по улице, девчонки впадают в ступор, у них наступает временное помутнение рассудка. Многие думают, что Генка меняет девчонок каждый день. Но это не так. Он скромный и



Яблоко раздора



тихий парень, довольно стеснительный. Молчаливый, долго привыкает к новым людям. В компании старается быть незаметным. Но как он танцует! Как двигается! И еще — он потрясающе умеет слушать. Говорит хоть и мало, но всегда по делу и в точку.

Если бы не Илья, я бы точно занялась Генкой. Да, для Галки лучшие кандидатуры не придумаешь. Все лучшее — гостье!

ГЛАВА 3

Кандидаты в кавалеры



Брадованная, я побежала к Эльке и сразу же все ей рассказала.

— Ничего умнее не придумали? — насмешливо спросила она, выслушав мои восторги по поводу Генки и Галки.

Я опешила:

— А что?

— А то! — объяснила Элька. — Приедет человек в гости, а ему подсовывают незнакомого парня. Нате, пожалуйста, встречайтесь! От нашего стола — вашему столу.

— Ты чего злишься? — обиделась я.

— А ты глупостями занимаешься! Что за сводничество?

— Никакое не сводничество! Я же хочу как лучше!

— А если они друг другу не понравятся? Вы их заставите встречаться? — не унималась Элька.

— Зачем? — удивилась я.

— Женя, ты пойми, — терпеливо начала объяснять Эля, — они бы и так познакомились и разобрались бы без вас. Неужели тебе было бы приятно, ес-



Яблоко раздора



ли бы Галка или я стали бы тебе подсовывать каких-то парней?

Я задумалась. Тут Элька была права. Надо, чтоб у Галки была свобода выбора. Одного Генки мало, надо подогнать побольше ребят. У нас во дворе есть вполне приличные парни. Нужно с ними поговорить, подготовить почву.

По вечерам в нашем дворе собирается довольно большая компания. Я не очень люблю эти посиделки. С кем-то мне нравится общаться, с кем-то — нет. Поэтому я позвонила Славке и сказала: «Надо поговорить».

Мы условились встретиться. Славка парень не-плохой. Он не из тех, кто будет трепаться, и вообще — человек надежный.

В назначенное время я вышла из подъезда и подождала Славку на крыльце. Он меня заметил и сразу же подошел. Мы вели себя, как два заговорщика. Завернули за угол дома и остановились там среди деревьев.

— Тут такое дело, — начала я, — ко мне сестра приезжает...

Славка ждал.

— Короче, мне бы хотелось познакомить ее с нормальными ребятами, ну, ты понимаешь...

Славка кивнул:

— Симпатичная?

— Тебе понравится, — усмехнулась я.

— Сколько лет?

— Мы ровесницы.



— Понятно, тебе нужен кто-то, чтоб развлекал твою сестренку во время каникул, так?

— Примерно так, — согласилась я.

Славка пожал плечами:

— Если девчонка хорошая и без закидонов, я готов.

— Отлично, только ты пока не говори никому. А то сбегутся всем двором смотреть.

— Да ладно, ты же меня знаешь, — сказал Славка.

— Извини, это я так, на всякий случай.

Когда мы вернулись, Славка повел меня к ребятам, они начали хохмить: мол, куда это вы ходили да что делали... Но Славка быстро их утихомирил. Он может так, сделает серьезное лицо, буркнет: не ваше дело. И все замолкают.

Я в тот вечер посидела со всеми немного, присматривалась, кого бы еще привлечь. Сашка отпадал сразу. Когда-то он за мной бегал, да и сейчас еще неровно дышит. Нет, только мешать будет. Вовка с третьего этажа — он, конечно, симпатичный, но, во-первых, он старше нас; во-вторых, рядом с ним крутится какая-то девушка. Валерка из соседнего дома — вообще «караул». Зануда и мамсик. Я как-то была у него на дне рождения, чуть от тоски не померла.

А вот и Андрей... Это — особый случай. Элькина тайная страсть. Как я догадалась? А так: в его присутствии невозмутимая Элька теряет самообладание, например, может глупо хихикать, хлопать в ладоши и вообще вести себя как последняя дурочка. Помню, как-то сидели с ней у меня, а потом я вы-



Яблоко раздора



шла ее проводить, нас позвали ребята, там и Андрей был. В общем, полчаса Элька позорилась, хуже некуда, а когда я ее увела, она побледнела, глаза стали холодными и злыми. Я спросила, что с ней случилось, а она в ответ: «Не буду больше приходить к вам во двор, я почему-то глупею...» Я взъерошила ее волосы: «Знаю, от чего ты глупеешь, влюбилась!» А она взглянула на меня сердито и сказала: «Вот этого я и боюсь. Ни к чему мне влюбляться». Сказала как отрезала. Нет, Андрей отпадает. А жаль.

Так, с нашими разобрались, теперь приходящие: я заметила незнакомого симпатичного парня.

— Это Денис, Дэн, — представил его Славка, — мы вместе учимся.

— Привет, я Женя...

— Привет. — У него оказался довольно приятный голос, надо запомнить, возможно, пригодится.

Вот, пожалуй, и все. Девчонки меня не интересовали.

В нашем дворе у меня не было близких подруг. Так, знакомые, на уровне «привет-привет».

Выяснив все, что мне было нужно, я рас прощалась с ребятами, еще раз переглянулась со Славкой и пошла домой.

Я немного успокоилась, вроде бы подстраховалась со всех сторон. Например, у Славки были знакомые ребята из группы, которая играла в модном клубе. То есть Галку можно будет сводить на концерт, ну и потанцевать заодно. Все лето Илья и Генка проводили на даче, а родители приезжали только на выходные. Дачи у нас находятся в красивейшем



Ирина ЩЕГЛОВА



месте на берегу озера. Там очень спокойно, можно гулять хоть всю ночь. Можно собрать приятную компанию. К тому же мы будем свободны от родительской опеки. Да здравствуют каникулы!

Я постоянно звонила Галке и рассказывала ей о том, как мы чудесно проведем время. Я ждала! Я сама была в предвкушении необыкновенного лета. Я бесконечно инструктировала Илью и Славку. Я металась между Элькой, родителями, ребятами, дачей и городом. Мне все казалось, что я что-то упустила, и не могла успокоиться. Наверное, я была слишком поглощена приготовлениями и не замечала ничего вокруг...

ГЛАВА 4

Встреча



Н

аконец наступило утро долгожданного дня. Самолет должен был прилететь около трех часов пополудни.

Накануне я произвела в доме массированную уборку, которую мама назвала «бурей в пустыне». После такого урагана, мол, ничего невозможno найти. Зато я добилась почти идеальной чистоты.

Ни свет ни заря я уже металась по квартире и мешала родителям.

— Да что же ты так сутишься, — не выдержала мама. — Все равно мы сразу на дачу поедем.

— Как на дачу! — ахнула я. — А Галка! А ее вещи! А сама она?! Может быть, она не захочет на дачу?

— Женя, ты просто невыносима! — рассердилась мама. — В городе страшная жарища! Сегодня суббота. Отцу в понедельник на работу. Дай же нам отдохнуть! Не понравится на даче, вернетесь с папой в город, — уже мягче добавила она, взглянув на мое вытянувшееся лицо.

— Да они и не захотят возвращаться, — усмехнулся пapa, — залезут в озеро, их не выманишь оттуда.

И они преспокойно уселись завтракать.



Схватившись за голову, я кинулась к телефону:

— Элька! Все рухнуло! Мы едем на дачу!

— Не поняла, — услышала я в ответ. — Галя не прилетает?

— Прилетает! — застонала я. — Только мы сразу едем на дачу, прямо из аэропорта!

— Хм...

— Что ты хмыкаешь! — возмутилась я. — Мне-то теперь как быть?

— Жень, не лезь на стенку, — донеслось до меня. — Когда вы вернетесь с дачи?

— Не раньше понедельника.

— Я вам завидую, — вздохнула Элька, — в городе настоящее пекло! Сегодня обещали больше тридцати!

— При чем здесь жара! — заорала я. — У меня все срывается! А вы все заладили про жару!

— А при том, — невозмутимо ответила Элька, — что я с удовольствием поехала бы с вами.

Я быстренько прокрутила в голове варианты.

— Ты можешь приехать на автобусе, — предложила я.

— Ну, не знаю... Трястись в толпе. А дома кондиционер. Знаешь, давай лучше так: Галка отдохнет с дороги, а потом вы вернетесь, и мы сможем познакомиться. А то так, с бухты-бахты... да я и с родителями не договаривалась. А потом как-нибудь подхватите меня, и поедем вместе. Хорошо?

— Ты все выходные просидишь дома?! — всполошилась я. — Но как же...

Она не дала мне договорить:

— Так будет лучше, не надо напрягать родителей и сестру. Я переживу. Галке привет!



Яблоко раздора



Я так и не поняла, обиделась Элька или нет. Поэтому что у меня план был такой: мы встречаем Галку, потом вечерком звоним ребятам и идем к Эльке. Я предполагала, что в воскресенье мы вместе с Элькой едем на дачу и остаемся там, пока не надоест.

Но почему родители не сказали сразу про дачу? Я понимала, сейчас настаивать бесполезно. Договариваться и просить папу гонять туда-сюда по жаре и пробкам, чтоб только сделать мне приятное, мне как-то не хотелось.

Я снова позвонила, на этот раз Илье:

— Илюша, бросай все и езжай на дачу.

— А что случилось? — не понял он.

Я повторила свой рассказ о родительском решении, об Эльке и о том, как гнусно я себя чувствую.

— Ничего страшного, — успокоил меня Илья. — Мы с Генкой вечером подъедем.

— Правда?!

— Конечно, мы же все равно собирались завтра, так что какая разница.

— Ты лучший!

— Стараюсь.

Ну вот, хоть что-то наладилось. Значит, на выходные я подстраховалась. Галке обеспечены: хорошая компания, прогулки под звездным небом, купание в озере, а также шашлык в исполнении моего папы и прочие вкусности.

Мы выехали с двухчасовым запасом времени. Боялись пробок. Но, по-видимому, все, кому было надо, уже разъехались, остальные прятались от жары по



домам. Добрались быстро. И еще около часа бродили по зданию аэропорта.

Потом объявили посадку нашего рейса, мы направились в зону прилета, и я нетерпеливо подпрыгивала, вглядываясь в лица прибывших пассажиров.

— Галка! — закричала, увидев сестру, и осеклась.

Ничего себе — Галка! К нам навстречу, улыбаясь, шагнула высокая темноволосая девушка, смуглая, с короткой, под мальчика, стрижкой, в рубашке цвета охры и джинсах.

— Ну, ты и вымахала! — пошутила мама, обнимая ее.

— Совсем взрослая, — согласился папа. И они засыпали ее вопросами: как долетела, как родители, много ли вещей с собой... Я плелась сзади и угрюмо рассматривала Галкину спину.

Неожиданно Галка оглянулась, ловко вывернувшись от родителей и оказалась рядом со мной.

— Женька, я так рада! — Она схватила меня под руку и широко улыбнулась. — Представляешь, перед посадкой стюардесса говорит: «Температура за бортом самолета тридцать три градуса». Я испугалась и не хотела выходить. На трапе мне показалось, что я попала в печку. — Мы засмеялись, родители тоже.

— Нас повезут на дачу, — шепнула я, когда мы ждали багаж.

— Значит, мы не умрем от теплового удара, — ответила Галка.

Я немного успокоилась, хотя все еще не могла привыкнуть к тому, что Галка была выше меня чуть ли не на голову. За год она изменилась. Интересно, изменилась ли я, надо будет у нее спросить.

ГЛАВА 5

На гараж. Знакомство



П

олучив Галкин чемодан, мы уселись в машину и поехали по раскаленному до зыбкого марева шоссе на спасительную дачу.

Мы сидели на заднем сиденье и, склонившись друг к другу головами, тихонько болтали всю дорогу.

Дачный поселок словно вымер, людей не было видно. Был тот предвечерний самый душный час, когда воздух неподвижен и листья на деревьях словно нарисованные, а все живое старается укрыться в тени.

Мы подъехали к нашему дому, мама вышла из машины и распахнула ворота. Машина вкатилась во двор и замерла.

— Добро пожаловать, — улыбнулся папа.

— Как хорошо! — воскликнула Галка и потянулась всем телом. Часть двора с верандой была укрыта от солнца диким виноградом, здесь хоть и душновато, но все-таки гораздо терпимее, чем на солнце.

Мы помогли родителям выгрузить вещи и продукты. Потом я повела Галку в душ, по дороге открыла воду, и сразу несколько поливалок-разбрзывателей наполнили воздух водяной пылью.



После душа Галка переоделась в короткие белые шорты и топик.

— Просто райское место, — сказала она родителям, когда мы поднялись на веранду.

Я ходила за ней хвостом: предлагала немедленно разобрать вещи, потом вспоминала, что мы в понедельник уедем в город, и отговаривала Галку прикасаться к чемодану.

Вечерело. От озера потянуло долгожданной свежестью. Тени от дома и деревьев сплелись, вытянувшись, сильно запахло жасмином. Я предложила Галке прогуляться до озера. Папа только что вернулся оттуда и сказал, что вода «как парное молоко». Он собрался жарить шашлык, а мы с Галкой отправились бродить по окрестностям. На самом деле я все время поглядывала на дорогу, не покажутся ли ребята: Илья и Гена. Я не знала, в котором часу приходит автобус, поэтому нервничала. Родители Ильи тоже были на даче, и я поздоровалась с ними издали.

Я рассказывала Галке о соседях, водила ее на берег, где в этот час нежились в воде измученные жарой дачники. Галка пожалела, что не надела купальник.

— Ничего, еще успеешь, — обещала я. — Знаешь, какие тут ночи! Фантастические! Тишина, вода, как черное стекло, сверчки поют — заслушаешься! Вот, скоро подъедут ребята, я тебе рассказывала про Илью, помнишь?

Галка кивнула.

— Знаешь, надо им позвонить, — беспокоилась

ОГЛАВЛЕНИЕ

Глава 1. СЕСТРА И ПОДРУГА	5
Глава 2. ИЛЬЯ	10
Глава 3. КАНДИДАТЫ В КАВАЛЕРЫ	18
Глава 4. ВСТРЕЧА	23
Глава 5. НА ДАЧЕ. ЗНАКОМСТВО	27
Глава 6. ГАЛКИНО ПРИЗНАНИЕ	36
Глава 7. ЭЛЬКА	40
Глава 8. ДЕВИЧНИК	49
Глава 9. ВЕЧЕРИНКА НА ДАЧЕ	54
Глава 10. ПОТОП СО СКАНДАЛОМ	62
Глава 11. ЗАТИШЬЕ	71
Глава 12. ОДНИ	78
Глава 13. В ЗАПОВЕДНИКЕ	88
Глава 14. В ГОРОДЕ	97
Глава 15. МАША И ДРУГИЕ	103
Глава 16. ОПАСНЫЙ ТРИОК, ИЛИ РАЗБИТОЕ СТЕКЛО	109
Глава 17. ГАЛКИНА ТАЙНА	119
Глава 18. НОВЫЕ НЕПРИЯТНОСТИ, ИЛИ ЭЛЬКА ВСТУПАЕТ В ИГРУ	125
Глава 19. СНОВА ВМЕСТЕ, ИЛИ ТРУДНОЕ ПРИМИРЕНИЕ	132
Глава 20. ИНТРИГАНКА	136
Глава 21. МИРНЫЕ ВРЕМЕНА	143
ЭПИЛОГ	148